
 

 

 

 

 

 

Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa à Tribuna a disposição dos vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, nobres vereadores e funcionários da Casa, 

venho a tribuna de hoje para pedir a atenção do Secretário de Saúde, o 

prefeito sobre o requerimento que fizemos para que se toma-se providência 

para que de mais espaço no laboratório, até porque está chegando o período 

das chuvas e a gente vai ter a necessidade desse aparelho para estar fazendo 

esse tipo de exame, e esperamos que venha estar fazendo essa reforma, 

vemos que é simples, uma abertura na sala onde não está sendo usada 

poderia resolver,  é uma exigência da Secretaria de Saúde do Estado, então 

queremos que cumpra para que possa atender nossa comunidade que 

necessita desses exames, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador 

Rogério Leite Lima, boa noite vereadores, vereadora, eu quero parabenizar 

o pessoal da organização do campeonato municipal que aconteceu, 

trouxeram árbitros de fora com razão para essa boa atitude parabenizar os 

que  participaram do campeonato e a todos que prestigiaram, com essa 

rapaziada que está organizando o campeonato sempre teremos um bom 



 

 

 

 

 

 

esporte, e esta chegando também a copa SICREDI que também estamos 

esperando que seja um belo campeonato, obrigado. Em seguida fazendo 

uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, quero 

aqui também parabenizar a organização desse evento de esporte e lazer de 

nossa cidade, ainda falando de lazer quero aqui agradecer o comandante 

Silvino que estava garantindo nossa segurança no sábado a noite, ele me 

ligou por volta das onze e meia da noite, preocupado com a questão, até 

bastante saudar sobre a venda de bebidas na praça municipal em garrafas 

de vidro, e ele queria saber se existe alguma lei de Feliz Natal contra isso, e 

existe onde é proibido a venda de bebidas em garrafas, enfim, onde nesse 

final de semana teve um consumo muito grande ao redor da praça de 

cervejas long neck onde estava a um real, e o comandante queria 

informações devido a esse ocorrido, isso mostra a preocupação da Policia 

Militar em proteger a sociedade, então quero parabenizar a Policia Militar e 

ao comandante, e também a outras órgãos que tanto nos ajudam como a 

Assistência Social, Conselho Tutelar pelos trabalhos que vem fazendo, 

apesar de vários problemas que temos como as drogas que não é só em 

nossa cidade como no país todo de forma assustadora, e quero parabenizar 

os vereadores Cristina e Lauri com o movimento contra as drogas que 

fizeram no CRAS, a todos os vereadores que participaram, e agradecer a 

todos pelo trabalho em prol do bem da sociedade, obrigado. E por não 

haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem 

do dia. Solicito a 1º secretária que informou o quorum presente, e a mesma 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura da Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2010 ao 

Projeto de Lei nº 019/2010, que estima a receita e fixa a despesa do 

município de Feliz Natal para o exercício financeiro de 2011, de autoria 

dos vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Rogério 

Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente 

despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento a 

Proposta de Emenda Legislativa nº 001/2010. Na sequência o presidente 

solicita a 1º secretária que efetue a leitura do Requerimento nº 019/2010, 

para que seja requerido ao Excelentíssimo governador do estado de Mato 

Grosso, Senhor Silval da Cunha Barbosa, o presente requerimento para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de repassar ao município 

de Feliz Natal o restante do dinheiro do convênio para o asfaltamento da 



 

 

 

 

 

 

MT 225 entre Feliz Natal e Vera, de autoria dos vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki 

Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves 

da Costa. Na sequência o presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº 019/2010, que no momento o vereador Adriano Aparecido Silva dos 

Santos pede para que o vereador Luis Carlos de Melo que presida a sessão 

para que o mesmo faça uso da palavra, boa noite presidente, vereadora, 

vereadores e funcionários da Casa, senhores esse requerimento nós somos 

sabedores é claro que o governador Silval Barbosa acabou de ser eleito tem 

que colocar a casa dele em dia, o governo está caminhando com alguns 

compromissos confirmados, sabemos que não é fácil administrar um estado 

como o Mato-Grosso, não é para qualquer um não, uns elogiam outros 

criticam, vemos ai um estado como o de São Paulo que dá menos da 

metade do estado de Mato-Grosso mas com orçamento pelo menos cem 

vezes maior que o do estado de Mato-Grosso, e então não é fácil porém o 

Tribunal de Contas exige que façamos essa cobrança e nós estamos aqui  

cumprindo a determinação do Tribunal de Contas para que se cobre o 

empenho da Câmara Municipal, sei que não vai ser por causa desse 

documento que não vai passar, independente será passado, assim que 

colocar o carro para andar e colocar o secretariado em dia, então vamos 

cumprir essas normas do Tribunal de Contas, e tenho certeza que assim que 

o governador iniciar seus trabalhos vai nos ajudar no que precisarmos, 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis Carlos de Melo, pode 

se ter certeza disso vereador, ele é uma pessoa que se elegeu pelo nortão e 

estará ao nosso lado, como já foi dito são cento e quarenta e um municípios 

sendo assim não é fácil esta fazendo essa distribuição de renda onde o 

orçamento se vem apertado, mas acredito que em janeiro consiga estar 

contemplando essas obras para que a população seja cada vez mais 

beneficiada, devolvo a presidência para o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos para que prossiga os trabalhos. Em seguida o presidente 

coloca em única votação o Requerimento nº 019/2010, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Em seguida solicita a 1º secretária que efetue a leitura 

da Indicação nº 047/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

fazer uma Casa de Terapia Ocupacional, de autoria dos Vereadores, Luis 



 

 

 

 

 

 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Antonio Alves da Costa, 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana 

da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina 

Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 047/2010, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, venho a tribuna não para pedir apoio porque tem o 

nome de todos os vereadores mas que cobre do poder executivo para que se 

faça essa casa de apoio para que nós possamos estar atendendo nosso 

usuários de drogas e infelizmente vem acontecendo muito em nosso 

município e estamos fazendo parte de uma comissão eu, os vereadores 

Cristina, Lauri e Silvio, que está dando ajuda a esse pessoal que precisa, e 

falar aqui também que iremos desfilar com camisetas contra as drogas no 

dia do aniversário da cidade, quero deixar o convite a todos os vereadores 

para que seja divulgada essa campanha contra as drogas, e quem ganha 

com isso tudo são as famílias que tanto precisam desse apoio, obrigado. 

Coloco em única votação a Indicação nº 047/2010, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação 

nº 048/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para 

que sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar um 

trator de esteira para abrir a picada para passagem da rede elétrica da linha 

libich, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, 

Rogério Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 048/2010, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Silvio José da Silva, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, nobres vereadores, quero pedir apoio a 

matéria, essa linha foi contemplada com o projeto luz para todos que o 

prefeito lutou bastante correu bastante atrás, e essa semana recebi a notícia 

que vai ser providenciada essa obra, e espero o apoio de vocês nessa 

matéria que é de suma importância para o nosso município, muito 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, quero aqui vereador fazer dois comentários em relação a isso, 

você tem meu apoio e dizer que o projeto luz para todos esta sendo 

executado para atender essa comunidade, fico muito feliz com esses 

procedimentos. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador Luis 

Carlos de Melo, retornando a tribuna para dizer que tem meu apoio e dizer 



 

 

 

 

 

 

para tudo que vem de fora para o Seringal temos que ir atrás para 

conseguir, esses pequenos produtores que querem produzir mas não tem 

condições para isso, quero aqui quebrar o protocolo senhor presidente e 

pedir ao secretário de serviços urbanos para que faça um pequeno serviço 

para a comunidade do Seringal, onde o Vinicius cedeu um terreno para que 

receba os refreadores de leite e a farinheira, para que seja feito o barracão e 

que seja plainada a terra para isso, por isso o meu pedido ao secretário de 

obras, obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 048/2010, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da 

Indicação nº 049/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências para que tape o 

buraco existente na Rua São Miguel do Oeste, na esquina da Secretária de 

Educação, de autoria da vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 049/2010, que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite excelentíssimos vereadores, presidente, e público 

presente, existe um buraco nessa rua que esta bem feio, ate as crianças 

estão se aproveitando esse buraco para brincar e é importante que o prefeito 

arrume esse buraco, e peço o apoio de vocês e do prefeito a esse matéria, 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, tem o meu apoio vereadora, trata-se de um perímetro escolar e 

precisamos tratar com bastante seriedade e falar do secretário de serviços 

urbanos para que esse serviço seja realizado e tenho certeza que os demais 

vereadores apóiam a essa matéria. Na sequência fazendo uso da palavra o 

vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite senhores vereadores, 

presidente, venho à tribuna para dizer que sou a favor dessa matéria onde 

vemos que na continuação dessa rua também a buracos para serem 

corrigidos, também quero deixar o meu agradecimento a todos que estão 

vestindo a camisa antidrogas, e foi determinado pelo nobre líder um 

conjunto do projeto municipal de combate as drogas e é um trabalho feito 

de igrejas e igrejas é a pastoral da igreja católica, evangélica todas reunidas 

no combate às drogas no município, então qualquer pessoa que precisar do 

apoio no CRAS já esta dividindo os horários onde as igrejas estarão 

atendendo onde todos os dias terão pessoas de plantão com a família e o 

dependente químico, falamos em drogas de todos os tipos, tanto as lícitas 

como as ilícitas, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Silvio 



 

 

 

 

 

 

José da Silva, volto a tribuna para deixar meu apoio a matéria até porque 

onde se é arrecadado dinheiro e para justamente estar corrigindo esses 

buracos e pavimentação asfaltica, é muito importante esse tipo corrigir 

esses buracos até porque o DETRAN ta ali para arrecadar recursos para 

isso, deixo meus parabéns a vereadora pela matéria e meu boa noite a 

todos, obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 049/2010, sendo a 

mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 


